
Ідеальна тривалість часу для безпечного виїзду автомобіля (SDAT) дає змогу вчасно 
впоратися з іншими завданнями
Безпека водіїв та їхніх пасажирів – ваше головне завдання. А коли вони вирушають у дорогу на автомобілі після його ремонту, 
такого поняття, як надмірна безпека, просто не існує.

Продукт TEROSON BOND 120 – це високоефективний клей для лобового скла, час безпечного виїзду (SDAT) якого становить  
2 години. Наш новий продукт ідеально підійде для ремонту в тих випадках, коли найважливішим показником є якість, а потреби 
у малому SDAT немає. Він застосовується в холодному стані та характеризується високою зручністю нанесення. Досконала 
система попереднього оброблення і нанесення забезпечує легкість, чистоту та високу швидкість робіт.

Випробування проводимо ми, отже, у вас у цьому немає потреби
Німецькі технології – приклад прагнення до найкращого, бо замало розробити просто хороший продукт. Спільно з нашими 
партнерами-виробниками ми постійно працюємо над покращенням характеристик наших продуктів та встановлюємо стандарти 
краш-тестів, які перевершують галузеві норми. Чому? А тому, що таке поняття, як «занадто добре» для нас просто не існує.

Переваги 
• Час безпечного виїзду (SDAT) становить 2 години (за наявності 

подушок безпеки) відповідно до  Федеральних стандартів США 
для автомобільної безпеки (FMVSS) 212/208 та нового стандарту 
компанії «Хенкель»  щодо краш-тестів

• Є сумісним з датчиками систем ADAS завдяки низькій 
електропровідності

• Зручність та чистота під час виконання робіт
• Утримувальна здатність — не провисає
• Більш високий модуль зсуву забезпечує підвищену жорсткість 

кузова автомобіля у випадку аварії

НОВИЙ

Час безпечного виїзду – 2 години

TEROSON BOND 120

Аби переконатися в тому, що ми не стоїмо на місці та не відстаємо від автомобільної галузі, 
що постійно розвивається, ми проводимо випробування наших продуктів на їхню здатність 
витримувати реальні аварії.
Випробування згідно з новим стандартом «Хенкель» щодо краш-тестів за сценарієм для 
типової міської аварії виконуються з підвищеною швидкістю 64 км/год, при цьому площа 
перекриття кузова автомобіля з деформовною перешкодою становить 40%. Проте ми також 
виконуємо випробування із галузевим стандартом FMVSS 212/208: автомобіль розганяється до 
швидкості 48 км/год та зазнає лобового зіткнення під прямим кутом (100% лобове зіткнення).

Краш-тести (з використанням 
випробувального візка-санчат) 
проведено компанією DEKRA в 
м. Клеттвіц згідно з наведеними 
нижче стандартами



Усі знаки є товарними знаками та/або зареєстрованими товарними знаками компанії «Хенкель» та її афілійованих компаній у 
США, Німеччині та інших країнах. © 2020 Henkel Corporation. Усі права захищено.  DSGN0008420 (09/2020)

Слід знати відповідний час безпечного виїзду автомобіля
Час безпечного виїзду (SDAT) – це мінімальний час очікування після заміни лобового скла за нормальних умов (температура 
23 °C, відносна вологість 50%), який повинен минути до того моменту, коли вашим клієнтам можна буде  виїжджати з майстерні. 
Продукт TEROSON BOND 120 – це однокомпонентний клей на основі поліуретану, а отже,  SDAT може бути різним залежно від 
співвідношення вологості та температури. Ознайомтеся з таблицею, наведеною нижче, щоб знати відповідний мінімальний час 
для затвердіння клею та дотримуватися його.

Коротка інформація про продукт
Галузі застосування
Вклеювання та герметизація лобового скла, заднього та бічного вітрового скла. Типи транспортних засобів: легкові, 
вантажопасажирські автомобілі, спецтехніка та залізничний транспорт.

Оберіть потрібний варіант упаковки 
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Технологія Колір Умови нанесення Час скління Робоча 
температура

Термін 
придатності за 

умови зберігання 
при 23°C/50 % RH

Температура 
зберігання

Однокомпонентний 
на основі 

поліуретану
Чорний Холодне нанесення 25 хв від -10°C до 45°C від -10°C до 45°C 15°C — 25°C

Варіант упаковки Картридж 310 мл Фольгована 
упаковка 400 мл

Фольгована 
упаковка 600 мл 

Комплект з 
картриджем 310 мл 
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